

我为群众办实事

133户居民喜圆『办证梦』

“终于拿到房产证了！这么多年悬着的心，可算踏实了，感谢党和政府！”近日，东湖禾香小区的李大爷手捧崭新的不动产权证书，满脸洋溢着喜悦之情。至此，困扰该小区130余户居民多年的不动产登记难题得到彻底解决。

东湖禾香小区项目于2014年竣工交付。但由于项目建设手续不全等历史遗留问题，业主们始终无法办理不动产登记证，给居民们的生活带来诸多不便，无论是子女入学，还是房屋交易，都困难重重，群众对此反映十分强烈。

今年以来，我县精准聚焦群众急难愁盼问题，深入开展走访调研、专题会商，并积极提出建设性建议。在县纪委监委的有力推动下，自然资源部门牵头，住建、税务等多部门协调联动，形成合力，全力破解群众“登记难”困局。

据统计，自今年以来，我县已成功化解衡水学校等6个企事业单位，东湖禾香等54个小区，1000余户购房群众的不动产登记难题，赢得了企业和群众的广泛赞誉。

为从根本上解决“登记难”顽疾，我县创新工作模式，将不动产登记提前介入项目建设全周期，全面深化“交地即交证”“交房即交证”“联合验收即发证”服务。同时，积极推行商转公合并办、“带押过户”和无还本续贷等创新举措，构建起“数据多跑路、群众零跑腿”的数字化登记体系，实现了办证从“线下奔波”到“线上秒批”的跨越。这一系列举措不仅为群众和企业提供了便捷高效的服务，更切实保障了他们的合法权益，大幅提升了企业和群众的幸福感与满意度，让不动产登记这一民生工作真正走进群众心坎里。

“整治不动产‘登记难’，事关群众切身利益。解决历史遗留问题，既是民生工程，更是民心工程。我们将持续巩固整治成果，建立健全长效机制，不断优化服务，从源头上杜绝新的‘登记难’问题，切实增强群众的获得感和幸福感。”县自然资源局负责人宋占领表示。

（李亚黎 连海洋）

何四军带队调研“专精特新”企业发展情况

6月25日上午，县政协副主席何四军带领部分政协委员对我县“专精特新”企业发展情况进行专题调研。县三级调研员冯占，县四级调研员白红兵等参加调研。

调研组一行先后到河南中材环保有限公司、河南新瑞源智能电气有限公司、河南五星新材料科技股份有限公司进行了实地调研，听取了县工信局、发改委等部门推进我县“专精特新”企业发展情况的汇报和以上企业发展情况的汇报。与会委员进行了交流发言，并提出意见建议。

就如何进一步推进我县“专精特新”企业发展，调研组强调，政府部门要建立精准服务机制，持续深化“放管服”改革，持续优化服务效能，营

造良好发展环境。要搭建平台，推动校企合作、产学研用对接，促进企业做大做强；企业要以市场需求为导向，加大研发力度，强化创新驱动，不断迭代升级产品，用过硬的品质赢得市场认可，推动企业创新发展。同时要树立长远发展目标，坚守使命，在细分领域精耕细作，塑造独特竞争优势；要加强部门协同、政企互动，畅通信息交流渠道，及时协调解决企业发展中的困难和问题。要鼓励行业协会、中介机构等发挥桥梁纽带作用，为企业提供专业服务。汇聚各方智慧力量，共同营造良好的发展生态，助力“专精特新”企业茁壮成长，为经济高质量发展作出更大贡献。

（孟钰森）

父城街道举办“迎七一 颂党恩”非遗在社区活动

“平时我就喜欢看戏、听戏，今天，河南坠子传承所的师徒们在俺们社区说书，我很早就来了。”6月27日下午，父城街道东关社区居民焦舒娜对笔者说。

随着“七一”建党节的临近，父城街道非物质文化遗产传承中心组织境内连占国河南坠子传承所人员，在东关社区举行“迎七一 颂党恩”非遗在社区活动，歌颂党的丰功伟绩。

气势磅礴的《长征》唱出了革命者大无畏的英雄气概和乐观主义精神，《习总书记来河南》歌颂了习近平总书记对河南人民的关心关爱，《老两口赶时髦》展现了党和政府领导下经济社会日新月异的发展和人民群众昂扬向上的精神面貌。父城街道党工委委员、宣传委员范淑娟说：“父城街道地处县城中心地带，也是国家级说唱文化（宝丰）生态保



护区的核心区域，文化积淀丰厚，我们通过传统节日和革命纪念日等重要时间节点，开展非遗在社区展示展演活动，使非物质文化遗产融入现代生活、弘扬时代价值。”

（郭敬伟 文/刘畅 图）

“反诈光影行·平安映宝丰”电影公益放映活动举行



“以前总觉得诈骗离自己很远，看电影才知道，那些骗术可能就在身边，一定要提高警惕。”6月25日晚，在县新世纪广场，影片《孤注一掷》放映结束后，56岁的市民张之栋感慨道。

为深化全民反诈意识，6月21日起，我县正式启动“反诈光影行·平安映宝丰”电影公益放映宣传活动。该活动在城区的新世纪广场、曲艺园等人流量密集的地方设置了4个放映点，后续逐步覆盖全县，并将持续至7月底。

据悉，此次活动精选出《巨额来电》《反诈风暴》等反诈主题影片，搭配防诈骗警示片、科教片，通过真实案例讲解，揭露网络刷单、投资返利、冒充公检法等常见诈骗套路。放映前，民警向群众发放宣传册，并结合典型案例剖析诈骗手法，引导群众下载注册“国家反诈中心”App。同时，还设置有互动问答环节，全方位提升群众反诈意识与法治素养。

该活动由县公安局、县文广旅局联合主办，县电影公司承办。

（刘淑改 赵子涵）



落实防汛措施 确保安全度汛

“叔，最近天气预报有雨，好好检查一下屋顶有没有漏水情况，院里的排水顺畅不顺畅，要是发现问题，一定要马上给我打电话！”6月27日，李庄乡下丁村党支部书记叶子欣一边仔细检查墙体裂缝，一边反复叮嘱村民。

针对严峻汛情，近日，李庄乡全面启动防汛应急体系，26个村（居）优化防汛应急预案和“一张纸预案”，组建27支乡村两级应急抢险队伍；制定“党建+网格+防汛”一体化方案，将全乡划分为网格责任区，明确村（居）干部、网格员、志愿者的具体职责。针对18个山洪地质灾害点及老弱病残等重点转移安置对象，实行“包户到人”，确保“转移谁、何时转、谁来转、转到哪”四个关键环节。同时，组建“1+2+N”网格管理队伍，建立24小时值班值守和信息报送制度，实时掌握雨情、汛情及房屋隐患动态，做到风险早预警、早处置。

在筑牢安全屏障上，该乡各村以网格为作战单元，对老旧房屋、低洼院落、危墙围挡等重点区域开展“地毯式”排查，网格员逐户走访登记，建立“一户一档”动态管理台账，详细标注隐患类型、风险等级及整改时限，确保隐患排查无盲区、整治情况全跟踪。针对墙体裂缝、排水不畅、电路老化等问题，做到轻微隐患现场指导整改，重大隐患立即封停、转移人员，并安排专人24小时盯守。

“下一步，李庄乡将秉持‘防患于未然’的治理理念，构建‘科技赋能+网格巡查+动态监测’三位一体安全防控体系，将防汛减灾与房屋安全隐患排查纳入基层治理‘责任田’，用‘事事紧抓不放’的执行力织密防护网络，全力打造安居乐业、幸福安康的平安家园。”李庄乡党委书记冯宇航说。

（郭亚鸳）

李庄乡——织密安全防护网 筑牢基层『安全堤』